BlL ARBOL DE LA DIVERSIDAD

Si pudiéramos encojer la poblacion de la Tierra en un pueblo de exactamente 100 habitantes, con todas las
estadisticas actuales, tendria el siguiente aspecto:
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52 serian mujeres

[ // 6 personas poseerian el 59% de la riqueza
48 serian hombres del mundo y los 6 serian de Estados
‘ / Unidos

70 serian no blancos 80 vivirian en la pobreza

/
30 serian blancos / / 70 no podrian leer

70 serian no-crisitanos 50 sufririan malnutricion

1 estaria a punto de morir; 1 estaria a
punto de nacer

\\\ 1 (si, solo 1) tendria educacion universitaria

30 serian cristianos J

,/""

89 serian heterosexuales

11 serian homosexuales poseeria una computadora



